

在职党员进社区 送服务到百姓身边

本报讯(通讯员辛毅)“一直想帮儿子咨询灵活就业的相关政策,现在社保所工作人员将政策送到家门口,省得跑路了。”刘阿姨说。4月21日上午,老山街道东里社区邀请社保所、街道计生、街道残联等七个部门联合开展政策法规等宣传、咨询活动。在职党员、社区居民200余人参加活动。

据了解,东里社区以社区党总支为核心,以社区在职党员工作站为基础,以社区党小组、辖区单位为依托,采取网格化服务管理方

式,充分发挥在职党员、居住党员人数多的优势,以志愿服务便民型为特色,使社区形成“志愿服务我参与,送服务到您身边”的良好局面。活动现场各个咨询台前挤满了人,有法律咨询的、残疾人保障的、环境保护的,最为热闹的是社保所咨询台,前来咨询“灵活就业”的人排起了长队,社保所工作人员针对每一名社区居民的需求,认真细致地为他们讲解相关政策,对符合条件的认真指导社区居民如何办理相关手续和注意事项,并提示

他们多关注信息电子屏上发布的招聘信息。另一侧的计生咨询台前也比较忙碌,准备生二胎的夫妇一大早就来排队咨询,需要什么样的条件允许生,需要准备的证明材料有哪些等进行详细的咨询,有的还掏出随身准备好的纸和笔认真地记录着。本次义务宣传、咨询在职党员进行社区活动历时2个多小时,各部门领导、在职党员的积极参与,工作人员周到的服务赢得社区居民们的一致认可。活动结束后大家纷纷表示,这样的送政策

下基层活动为居民提供了方便,也拉近了政府和百姓之间的距离。

东里社区书记刘桂玲说:“此次在职党员进社区活动,融洽了党员与广大居民之间关系,让居民深切感受到社区的温暖、党的温暖。促使广大在职党员积极主动参加社区活动,认真履行党员职责,密切关心群众、服务群众、服务社区,在社区建设中发挥先锋模范作用,充分发挥广大党员的先进性。在职党员进社区,真正将服务送到居民身边。”

区国资委

召开党风廉政工作会

本报讯(记者黄蕊)4月23日,区国资委召开2014年党风廉政建设工作会,全面总结区国资委系统2013年党风廉政建设和反腐败工作,部署2014年主要任务。

据介绍,2013年,区国资委加强监督检查,中央“八项规定”和领导人员廉洁自律各项规定得到有效执行。各单位认真开展了自查自纠,并制定完善相关制度,加强公车管理,严格控制公款接待数额,严控办公、会议、交通、采购等费用的预算和支出。严格执行领导人员廉洁自律、述职述廉、诫勉谈话等党内监督制度。去年,国资委系统纪委负责人同下级党政主要负责人谈话55人次,领导人员任前廉政谈话59人次,诫勉谈话19人次,完成领导人员述职述廉151人次。

在廉政教育方面,区国资委以“转作风、讲清廉、促发展”为主题,开展多种形式的廉政教育活动。在宣传教育月活动期间,共收集廉政短信、格言警句245条,读书思廉征文30篇,廉政微小说4篇,廉政照片3幅,平面廉政公益广告2条,组织廉政教育参观459人次。

区国资委党委书记王金龙表示,今年区国资委将进一步完善制度,加强监督,规范企业领导人员权力运行。扎实开展治理“庸懒散”等专项整治工作,整治损害群众利益的不正之风。加强查处力度,确保惩治腐败高压态势。坚持党纪企规面前没有例外,不论什么人,只要违反了党纪企规,都要一查到底,绝不姑息。

会上,区国资委与实兴公司等企业签订了《党风廉政建设责任书》。

苹果园街道

全民总动员 确保城市清洁亮丽

本报讯(通讯员魏雨婷)日前,苹果园街道召开“城市清洁周”动员大会。大会以“迎接五一劳动节,创建干净整洁城乡环境”为主题,号召社区和地区各单位参与到环境卫生整治工作中,确保城市环境卫生清洁。动员大会上还部署了2014年春季灭鼠活动和无烟机关、无烟单位创建活动的开展工作。

“城市清洁周”期间,苹果园地区将广泛动员市民积极参与,认真对居民小区、背街小巷、机关、事业单位、学校、部队院内和房前楼后、房顶楼顶、阳台楼道、自行车棚、地下室、地下车库等进行清扫、擦拭、整理,落实“门前三包”责任制,督促社会单位、商户搞好门前卫生,确保街面整洁干净,打击乱堆、乱放,乱贴、乱画等违法现象和问题。4月21日至30日期间将对市政地下管线、中小型餐饮、农贸市场等场所进行统一投药灭鼠。

同时,苹果园街道机关、科、队、站、所及各社区将率先全面开展无烟机关、无烟单位的创建工作,成立创建工作领导小组,根据《北京市无烟机关、无烟单位标准(试行)》制定本单位的控烟制度,开展多种形式的控烟、戒烟宣传教育和服务,为进一步建设首都无烟环境,营造地区整治健康环境氛围打下基础。

古城街道

各职能部门通力合作 消除地下空间安全隐患

本报讯(通讯员岳超)4月22日,古城街道综治办牵头协调古城房管所、新古城派出所及街道城建、安全、流管相关职能部门召开了古城地区地下空间综合整治工作部署会。

经最新摸底排查,古城地区地下空间用于居住、出租使用的地下空间共计16处,其中12处为普通地下室,4处为人民防空工程,普通地下室所有权人和人民防空工程被许可使用单位均已落实使用责任。对地下空间安全使用的管理工作,涉及到治安、消防、卫生、建筑等相关部门,按照管理办法,地下空间应该建立完善的防火、防汛、治安、卫生等责任制度。

古城街道主任王伟要求:“综合整治工作,要注重发挥整体效能优势,在具体分工的基础上,更强调通力合作,如地下空间出租与外来人口整治就应该充分结合。在整治过程中,各职能部门要形成规律性的上报制度,要具体到点位,要把工作做细、做实、做好。”

八角街道

拓展训练增强凝聚力

本报讯(通讯员牛学伟)日前,八角街道为了提高广大党员干部群众工作能力,组织40余名机关干部来到了山水依缘拓展训练基地,开展了为期一天的拓展训练。

活动中,机关干部齐心协力完成了“穿越电网”、“鼓上颠球”、“乒乓球接力”、“不倒森林”等项目,所有参训队员凭借团队力量,完成了所有高难度动作,真正实现了认识自我,挑战自我,超越自我的目标。

在随后的讨论环节,大家从拓展训练联想到实际的工作,纷纷表示受益匪浅,随着社会的发展,靠一个人完成所有任务的可能性已是微乎其微,由此,团队整体的效率就显得极其重要。保持整个团队的最佳状态,使其成为一个无坚不摧的战斗团体,必须增进彼此的了解和加强相互之间的信任感。由此应用到实际的工作中,大家的工作效率将会有很大的提高。

此次拓展训练是“八角街道机关干部第一期提升群众工作能力培训班”的第一课,之后大家还用一周的时间进行集中学习,参加“坚持群众路线,改进党的作风”,“突发事件应对与危机管理”,“谈话的沟通与技巧”等课程的培训,从而提高广大机关干部的整体素质以及为群众服务的能力。

服务残疾人 家门口有了图书馆



本报讯日前,我区残疾朋友收获了一份特别的礼物——石景山区图书馆残疾人图书分馆。该分馆在原有的残疾人图书室基础上扩建而成,拥有两千余册图书,内容涉及文学、天文、地理、图书馆启用后将于每周一三五下午对残疾人开放。同时,区图书馆将根据残疾人的需求和借阅量,每季度更新一次图书;不定期举办专题阅读活动。
刘会生 王子楠

图书馆进社区开分馆

本报讯(通讯员孟布赫 刘捷)为丰富社区青年及周边居民的业余文化生活,让居民们在社区附近就可以尽享图书资源,日前,团区委联合少儿图书馆在京原路7号·社区青年汇旗舰店成立图书分馆,并于揭牌当日开展了“悦读时光”读书会活动。

区文委相关负责人表示:“石景山少儿图书馆京原路7号·社区青年汇图书分馆的建成,对提升社区文化品位,不断丰富社区居民的文化生活,促进基层群众精神文明建设和文化建设,对全区公共文化设施网络建设的全面开展起到了有力的推动作用。”揭牌仪式后,少儿图书馆特邀

“小豆豆艺术馆”的创始人李芳妃,带领现场的孩子和家长们进行了“悦读时光”读书会活动。

石景山少儿图书馆京原路7号·社区青年汇图书分馆共有图书8000余册,由京原路7号·社区青年汇提供场地、人员、设备和日常维护,区少儿图书馆负责配备图书,对社区图书管理员进行业务指导,规范管理。今后,京原路7号·社区青年汇将联合区少儿图书馆,根据社区的实际情况,定期更换图书,并提供讲座、全国文化信息资源共享工程资源检索等服务,不断丰富社区居民的文化生活,通过读书会等活动传递青春正能量,引领青年时尚,助力青年成长。

区环保局

领导讲党课 思想收获共分享

本报讯(通讯员遆琦)日前,区环保局局长李元员以“做坚定的生态文明建设的推动者和实践者”为主题,为全局干部职工讲党课。

会上,李元员结合党的群众路线教育实践活动,从学习生态文明建设丰富的科学内涵和重大的现实意义入手,就着力解决群众反映强烈的环境突出问题,以争创一流的标准,实现转作风、强组织、促发展、惠民生;着力解决党员干部“四风”存在的突出问题,努力成为生态文明建设的主力军,做

坚定的生态文明建设的推动者和实践者等内容与大家进行了交流。

李元员表示,大力推进生态文明建设,是赋予环境保护工作最根本的时代重任,是推进环境保护历史性转变的目标指向,是新时期环境保护事业的基础和灵魂。大家要勇担重任,争做生态文明建设的推动者和践行者,为推动我区全面深度转型、高端绿色发展,构建“八个高端体系”,建设国家级绿色转型发展示范区提供坚强保障。

2014年4月14日~4月20日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
4.14	292	细颗粒物	5	重度污染
4.15	133	细颗粒物	3	轻度污染
4.16	108	可吸入颗粒物	3	轻度污染
4.17	134	细颗粒物	3	轻度污染
4.18	199	细颗粒物	4	中度污染
4.19	97	二氧化氮	2	良
4.20	84	二氧化氮	2	良